

华侨银行成功退出投资项目 — 清大世纪教育集团

获近三倍投资回报

上海，2016年2月1日 — 新加坡华侨银行【以下简称“华侨银行”】中层资本及私募股权投资部门【以下简称“投资部”】近日成功退出了其于2014年8月对清大世纪教育集团的投资，斩获了近三倍的回报。

华侨银行投资部致力于投资新加坡、中国、马来西亚和印度尼西亚四大核心市场中具备高速增长资质的中小型企业。华侨银行投资部对清大世纪教育集团的投资额为两千万美金，已于近日全部出售予中国的投资机构。

成立13年以来，华侨银行投资部共计投资超过80家企业并成功退出了超过60笔投资，年化内部收益率超过15%。

华侨银行投资部主管关昭博先生表示：“我们在中国教育这个蓬勃发展的行业中获得优秀的投资成绩，再次印证了我们投资团队的专业能力和对各核心地市场的深耕，而正是这种专注使我们保持对当地业务的敏锐度。”

华侨银行投资部旨在借助核心市场的宏观发展趋势创造优异的投资回报。这些市场在向知识型经济转型和中产阶级规模壮大的过程中将带动相关服务类行业如旅游、医疗和教育的蓬勃发展。本次的投资项目—清大世纪教育集团在中国范围内向小初高各级学生提供线上和线下一体化的教学辅助资源和服务，正好紧抓教育服务行业的发展机遇。此外，快速的城镇化和经济增长也会为房地产、电信、公共事业等基础设施建设创造需求。

华侨银行基于自身的专业能力和对核心市场的了解程度，与其资产管理业务的子公司利安资金管理公司于2015年8月成功完成了私募股权投资基金 Lion-OCBC Capital Asia Fund I（简称“该基金”）的资金募集工作。这次成功募资标志着华侨银行开启了通过管理机构投资者和高净值个人客户的资金进行私募股权投资的新篇章。

华侨银行将以该基金（规模为5亿5千万新币）开展未来私募股权投资的业务。该基金的募集吸引了许多投资人的兴趣，包括保险公司、区域性银行、主权基金和新加坡银行（华侨银行从事私人银行业务的子公司）的高净值个人客户。

华侨银行简介

华侨银行是新加坡成立时间最早的本土银行，在1932年由三大华资银行合并而成，当中最早的成立于1912年。以资产规模来说，华侨银行目前是东南亚第二大的金融服务集团，也是世界上最高度评价的银行之一，拥有穆迪 Aa1 级评级。以广泛认可的金融实力和稳定性，华侨银行连续五年在由《彭博市场》杂志于2011年推出的世界最强银行排名中名列前五甲，也是东盟最强银行。

华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融和财富管理服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务、资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务。

华侨银行的主要市场包括新加坡、马来西亚、印尼和大中华。华侨银行在 18 个国家和地区拥有超过 620 个分行和代表处。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 超过 330 家分行和办事处，以及华侨永亨银行在香港、中国大陆和澳门的超过 90 个分行和办事处。

华侨银行的私人银行服务由全资子公司新加坡银行（Bank of Singapore）提供。新加坡银行已在行业内日趋获得认可，被誉为亚洲的国际私人银行，并被《国际私人银行家》杂志，评选为“东南亚 2014 年度杰出私人银行”。

华侨银行的附属公司-大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最大的资产管理公司之一。

更多的信息请登录华侨银行的官方网站：www.ocbc.com

利安资金管理公司简介

利安资金管理公司是新加坡华侨银行集团旗下的成员，也是东南亚最大的资产管理公司之一，截至 2015 年 6 月 30 日，利安资金管理的资产总额达 360 亿新元 (267 亿美元)。自 1986 年创办以来，利安资金建立了独特的市场定位，为机构投资客户和个人投资者提供股票与固定收益策略以及种类广泛的基金。其庞大且经验丰富的团队，拥有超过 40 名基金经理与分析师，平均具有超过 15 年的金融业年资，专门着重投资于亚洲与全球股票与固定收益市场。

利安资金经验丰富的投资团队、长期稳固的业务基础搭配纪律严明的投资作法，使其在 16 年内赢得了 130 项以上的业界与同业评比奖项，其中包括《全球银行与金融评论》颁发的“2015 新加坡最佳资产管理公司”。

利安资金位于新加坡以外的区域办公室包括马来西亚和汶莱。

利安资金的 70% 股权由华侨银行子公司大东方控股（Great Eastern Holdings Limited）持有，其余的 30% 则由华侨银行其全资子公司 (Orient Holdings Private Limited) 持有。

欲了解更多详情，请浏览 www.lionglobalinvestors.com

垂询请联系：

华侨银行（中国）

企业传播部 孔芳

直线：(86 21) 2083 3240

手机：(86)136 6161 0707

邮件：angelakong@ocbc.com

华侨银行（中国）

企业传播部 孙冰

直线：(86 21) 2083 3241

手机：(86) 139 0165 1961

邮件：irenesun@ocbc.com